

DANIJELA COMMERCE DOO



Bavaštanski put 20
Pančevo 26000
Srbija

Telefon: +381 13 414 440
Fax: +381 13 414 440

Zastupanje i distribucija kozmetikeKompanija Danijela Commerce već petnaest godina posluje u Srbiji.Uspešno je pozicionirana kao zastupnik i distributer brendova vrhunskog kvaliteta i povoljnih cena: Golden Rose, Roxanne, Trisa, Beauty, Miss Magic, Elea.Danijela Commerce je danas partner brojnih respektabilnih trgovačkih lanaca, parfimerija, apoteka, marketa, modnih agencija, medijskih kuća, televizija, frizerskih salona, kao i mnogobrojnih potrošača širom Srbije. Golden Rose dekorativna kozmetikaDanijela Commerce doo je ekskluzivan distributer dekorativne kozmetike Golden Rose iz Turske.Erkul Cosmetics je jedna od najvažnijih korporacija u kozmetičkom sektoru, koja insistira na visokom kvalitetu i razumnim cenama. Sa svojih trideset godina iskustva, Erkul Cosmetics proizvodi kozmetiku poput kremastih podloga, kompaktnih rumenila, senki za oči, maskara, karmina, sjajeva za usne i lakova za nokte u okviru marki Golden Rose, Classics, Miss Selene i Emily. Lakovi za nokteAcetoni i nega noktijuPuderiRumenilaSenke za očiMaskareOlovkeRuževi i sjajevi za usneČetke za šminku Toaletne vode Roxanne i XceedDanijela Commerce ekskluzivno zastupa i proizvode Roxanne i Xceed, verne kopije poznatih parfema. Erte Cosmetics je vodeći proizvođač parfema u Tusknoj i proizvodi brendove Roxanne i Xceed. Svojim dezodoransima, parfemima i rol-on dezodoransima Erte Cosmetics pokriva tržište u preko 60 zemalja. Trisa Oralna higijenaDanijela Commerce je dobila i

page 1 / 4

ekskluzivno zastupništvo za švajcarski brend Trisa. Fabrika TRISA iz Švajcarske je jedna od vodećih svetskih proizvođača četkica za zube i proizvoda za oralnu higijenu. Zahvaljujući vrhunskoj tehnologiji i najvišim standardima kvaliteta, cilj Trise je da obezbedi svojim klijentima najbolje proizvode za oralnu higijenu. Trisa Intesive Care pasta za zube, Trisa Perfect White pasta za zube, Trisa Cool & Fresh pasta za zube. Akseosari za kosu Trisa. Trisa takođe nudi i široku paletu različitih modela akseosara za kosu od različitih, visoko kvalitetnih materijala sa individualnim bar kodom i brojem. Trisa gumica za kosu, Trisa trake i rajfovi, Trisa šnale za kosu. Četke za kosu. Trisa. Sa 120 godina iskustva Trisa je proizvođač četki za kosu s dugom tradicijom, sinonim za kvalitet, inovaciju i trendove. Trisine četke za kosu su izuzetno kvalitetne i modernog dizajna, sa udobnom drškom koja dobro leži u ruci i veoma su funkcionalne prilikom korišćenja.

Solvex kozmetički preparati. Kompanija Solvex Cosmetic Products Ltd osnovana je 1995. godine u Plovdivu, a njihov prvi proizvod je bila serija boja za kosu Magic Woman. U narednih 18 godina kompanija se neprekidno širila, a povećavala se i raznovrsnost proizvoda, kao i njihov dobar prijem i kod kuće i u više od 40 zemalja širom sveta. Sve Solvexove proizvode stvorili su visokokvalifikovani laboratorijski specijalisti u saglasnosti sa svetskim zdravstvenim standardima i svi su klinički i dermatološki testirani u Univerzitetskoj bolnici St. Džordž. Solvex saraduje u kreiranju novih formula sa nekim od najvećih svetskih laboratorija, kao što su Sederma, Mane i Jean Niel u Francuskoj, Pentapharm u Švajcarskoj i Cognis i Symrise u Nemačkoj. Solvex proizvodi farbe za kosu, kozmetičke preparate za negu kose, lica, tela, ruku i nogu, kao i proizvode za depilaciju. Danijela Commerce od samog početka zastupa bugarsku kompaniju Solvex i njene brendove MM Beauty Colour Sense, Miss Magic i Elea. Nega kose MM Beauty Colour Sense. Danijela Commerce nudi preparate za negu kose MM Beauty. Šampon za zdravu i lepu kosu sa sjajnom bojom. Regenerator obogaćen keratinom sa intenzivnim efektom za postojanost i sjaj boje. MM Beauty Colour Sense farba za kosu sa formulom bez amonijaka postoji u 13 različitih boja i daje izvrsnu boju sa savršenim pokrivanjem i postojanošću. Hranljiva maska sa instant efektom sadrži ulje jojobe i vitamin E -

farba za kosu bez amonijakaMM Beauty farba za kosu u 27 nijansiMM Beauty šampon, regenerator i maska za kosuŠampon MM Beauty Color Sense za smeđu kosu
Šampon MM Beauty Color Sense za plavu kosu
Šampon MM Beauty Color Sense za crvenu kosu
Regenerator za intenzivnu negu MM Beauty Colour Sense sa keratinom
Jednominutna hranljiva maska MM Beauty Colour Sense za bojenu kosu Kreme i farbe za kosu Miss MagicDanijela Commerce nudi kreme za negu lica i tela Miss Magic, kao i Miss Magic farbe za kosu u 30 boja obogaćene hranjivim fluidom koji sadrži kombinaciju prirodnih biljnih ulja od jojobe, avokada, badema i silikona.Takođe nudi i Miss Magic farbe za kosu sa ekstratom koprive u 27 boja koje obezbeđuju ravnomerno farbanje, imaju istrajne jarke nijanse i perfektno pokriće sedih vlasi. Nežna a bogata formula koja sadrži ekstrakt od koprive i vitamine čuva mekanu, vitalnu i sjajnu kosu.Miss Magic farba za kosu u 30 nijansiMiss Magic farba za kosu u 27 bojaMiss Magic Krema za rukeMiss Magic Krema za liceMiss Magic Krema za noge Preparati za čišćenje licaDanijela Commerce nudi preparate za čišćenje lica Elea.Elea mleko za čišćenjeElea hidratantni tonikElea mleko za čišćenjeElea mleko za čišćenjeElea voda-pena za čišćenjeElea gel za umivanjeElea gel-eksfolijant za umivanjeElea krem-gel za umivanjeElea mleko za čišćenje lica protiv bora Preparati za negu licaDanijela Commerce nudi preparate za negu lica Elea.U zavisnosti od tipa kože naše kreme sa intenzivnim delovanjem koja hrani kožu, potpomažu njene prirodne regenerativne procese preko noći a koža je sutradan vidljivo oporavljena, glatka, sveža i sjajna.Elea hidratantna dnevna kremaElea hranjiva noćna kremaElea hidratantna dnevna kremaElea regenerativna noćna krema protiv boraElea dnevna krema za lice protiv bora Preparati za depilacijuDanijela Commerce nudi preparate za depilaciju za osetljivu kožu, deliktane zone, lice i telo, kao i za depilaciju za muškarce.Elea krema za depilaciju za delikatne zoneElea trake za depilaciju lica za osetljivu kožuElea trake za depilaciju licaElea trake za depilaciju telaElea krema za depilacijuElea krema za depilaciju za muškarceElea krema posle depilacije Farbe za kosuElea Professional colour & care farbe za kosu u 36 boja sa profesionalnom formulom za kućnu upotrebu, ima širok spektar specijalnih nijansi i rezultat je razvoja linije Elea Luxor. Profesionalan rezultat i trajnost boje i 100% pokrivenost sedih vlasi. Specijalni

dodatak u vidu ulja oils care complex za negu tokom farbanja. Veliko pakovanje, od 123 ml, dovoljno je za dugu i gustu kosu. Elea Professional colour & care farba za kosu

[Poseti website](#)

[Pošalji e-mail](#)